

刘勃在合肥开展系列商务活动

本报合肥讯 6月27日,中铁四局党委书记、董事长刘勃与交通银行安徽省分行党委书记、行长乔宏军在合肥举行会谈。交通银行安徽省分行党委书记、副行长冯新忠,中铁四局党委书记、副经理王天军,财务与金融管理部、房地产公司等单位主要负责人参加会谈。

刘勃对乔宏军一行的到访表示欢迎,并简要介绍了中铁四局的基本概况及近年来生产经营和国内外业务布局情况。他表示,中铁四局作为交通基础设施建设的国家队和主力军,发展规模、经济指标等在行业位居前列,希望与交通银行安徽省分行共同推进务实合作,实现携手并进、互利共赢。

乔宏军对中铁四局在安徽乃至全国基础设施建设中所取得的显著成绩给予高度评价,并简要介绍了交通银行安徽省分行的基本情

况。他表示,交通银行安徽省分行将积极对接中铁四局的发展需求,提供更加优质、高效的金融服务。

杨晨 曹雪生
又讯 6月29日,中铁四局党委书记、董事长刘勃与南京市江宁区委书记、区长黄成文举行会谈。江宁区政府有关部门负责人,局总部有关部门、华东区域指挥部、电气化公司主要负责人参加会谈。

刘勃代表中铁四局对黄成文一行的到访表示欢迎,并简要介绍中铁四局近年来企业发展情况。他表示,中铁四局是特大型中央建筑企业中国中铁的“标杆”成员企业,是全国建筑行业为数不多、安徽省唯一一家“四特七甲”施工企业,业务范围涵盖建筑业绝大部分领域。中铁四局将继续加强与江宁区政府的联系,深耕江宁,融入江宁,发挥建筑央企优势,积极投

人到江宁区城市建设中。

黄成文对中铁四局深厚的文化底蕴和优秀业绩给予高度评价。他表示,江宁区是南京市的重要工业和科技创新基地,经济体量大、营商环境优、发展前景广。他希望未来双方在重点基础设施、园区建设等方面继续加强沟通对接、深化务实合作,在推动江宁区高质量发展过程中实现互利共赢。

杨晨 王鹏 曹雪生
又讯 7月2日,中铁四局党委书记、董事长刘勃与宝武资源有限公司(以下简称“宝武资源”)党委书记、董事长施兵在合肥举行会谈。宝武资源党委书记、高级副总裁曹传根,中铁四局业务经理邵刚,国际事业部、二公司、八分公司等单位主要负责人参加会谈。

刘勃对施兵一行的到访表示欢迎,详细介绍了中铁四局近年来生产经营和业务布局情

况。他表示,近年来中铁四局以当好“一带一路”建设的开路先锋和主力军为己任,持续加大“走出去”力度,参与了亚吉铁路、中老铁路、孟加拉帕德玛大桥铁路连接线、印尼雅万高铁等一批“一带一路”标志性工程的建设。希望双方在境内外基础设施、矿产资源开发和铁路运输维保等方面实现优势互补,积极开展更广泛深入的合作。

施兵对中铁四局在党建引领、人才资源、科技创新等方面的发展情况给予高度评价,简要介绍了宝武资源的历史沿革、业务布局和重点项目情况,并就双方业务合作前景进行探讨。他表示,希望双方以此次会谈为契机,进一步加强业务交流,在基础设施建设、全产业链服务、党建联建等重点领域加大合作力度,实现共赢发展。

刘璞庆 曹雪生

国有企业工会驿站建设交流推进活动在中铁四局成功举办

本报合肥讯 6月27日,主题为“聚焦提质扩面增效”的国有企业工会驿站建设交流推进活动在中铁四局成功举办。此次活动由安徽省省部属(直管)企事业单位工会主办、中铁四局工会承办。安徽省总工会党组成员、副主席陈金红,安徽省省部属(直管)企事业单位二级调研员王峥、兼职副主席孙后军,中铁四局党委副书记、工会主席李猛等出席活动。

围绕如何推动工会驿站建设提质扩面增效,陈金红强调,一是必须提高政治站位,充分认识建好工会驿站的重要意义。建好工会驿站是贯彻落实上级有关精神的具体举措,是凸显安徽省工会工作特色亮点的重要渠道,是企业履行社会责任、展示自身形象的良好契机。二是必须突出工作重点,准确把握工会驿站建设的新任务新要求。要准确把握目标任务、工作重点和工作举措。三是必须强化支持保障,不断推动工会驿站建设提质扩面增效。要整合资源,推动企业建立健全工会驿站建设的领导体制和工作机制;要加强宣传,认真总结、及时推广本单位工会驿站建设的典型经验和创新做法;要改进作风,把工会驿站建设作为开展党纪学习教育的重要载体。

李猛表示,中铁四局工会将抓紧抓实工会驿站建设,及时解决职工群众“急难愁盼”问题,进一步维护好、实现好广大户外劳动者权益。充分发挥工会组织的自身优势,密切联系职工,关心关爱职工,积极维护职工合法权益,竭诚为职工群众服务,塑造“工”字形象,打造“工”字品牌,擦亮“工”字招牌,为建设现代化美好安徽做出积极贡献。

活动中,中铁四局四公司工会、中国石化安徽石油分公司工会、中国电信安徽省分公司工会、中国邮政集团工会安徽省委员会、中国石油安徽销售公司工会作工会驿站建设交流发言。

活动传达中华全国总工会工会驿站建设“新双15工程”会议精神和2024年安徽省工会驿站建设工作推进会议精神,通报安徽省省部属(直管)企事业单位2024年度工会驿站建设工作安排。

又讯 同日,中铁四局建筑公司合肥轨道线网控制中心及甘棠置业项目举行“最美工会户外劳动者服务站”揭牌仪式。陈金红、李猛参加仪式,现场为最美工会户外劳动者服务站揭牌,并慰问参建人员。

杨晨 余皖东 汪竹琴

中铁四局党纪学习教育主题知识竞赛成功举办

本报合肥讯 6月26日,中铁四局“学党史守初心 强党性立新功”党纪学习教育主题知识竞赛在局文化宫成功举办。经过初赛、决赛的角逐,市政公司荣获一等奖,上海公司、南京分公司荣获二等奖,七分公司、物资公司、四公司荣获三等奖,六公司、安装公司、投资运营公司、三公司荣获优胜奖。

局党委副书记、工会主席李猛代表局党委向参赛选手和党员代表、向全局广大党员和团员青年表示诚挚问候。关于此次竞赛以及全局党纪学习教育,李猛要求,要以赛促教,进一步提高党纪学习教育的政治自觉。以此次竞赛为契机,深入学习党纪党规,深刻把握新时代党的纪律建设的丰富内涵、精神实质和实践要求。要以赛促学,进一步提高党纪学习教育的思想自觉。把党纪学习教育融入日常、抓在经常,做到思想上高度重视、工作上经常对照、行为上严格遵守。要以赛促干,进一步提高党纪学习教育的实际行动自觉。坚持学习与实践相结合,进一步在学纪

中明方向、在知纪中守规矩、在明纪中修品德、在守纪中善作为。

此次竞赛旨在热烈庆祝建党103周年、新中国成立75周年,大力推动全局各级党组织深入开展党纪学习教育,组织引导全局广大党员学纪、知纪、明纪、守纪,切实把党纪学习教育成果转化为推动企业高质量发展的强大动力,以优异的成绩迎接局第五次党代会的胜利召开。

此次竞赛的内容包含《中国共产党纪律处分条例》《国有企业管理人员处分条例》、党史、新中国史等。此次竞赛分两个阶段进行,第一阶段由局属各级党组织开展学习并选拔参赛选手,第二阶段由局党委、团委联合举办党纪学习教育主题知识竞赛。其中,初赛采取笔试方式进行,决赛包括个人必答、限时快答、风险抢答、终极问答、金题制胜等环节。

局总部党群部门负责人,局总部各部门、合肥地区各单位的党员、团员青年代表在局文化宫观看竞赛。

杨晨 胡善存 徐非凡

“汛”速行动! 中铁四局各项目驰援抗洪一线

本报综合讯 连日来,受强降雨影响,安徽、广东、江苏、湖北等地发生洪涝灾害,中铁四局属地项目部立即启动应急预案,成立抢险救援小组,驰援抗洪抢险一线。

受强降雨影响,广东省梅州市部分地区出现大暴雨,多地受灾严重。6月18日,中铁四局城轨分公司和五公司梅州兴宁市“百千万工程”项目部志愿者,赶赴蕉岭县长潭镇高陂村参与梅州特大暴雨抢险救灾工作。两个项目部调动机械2台、车辆2辆,参与蕉岭县长潭镇高陂村至斗米石村方向的受损滑坡道路路面清理、路基悬空部位回填抢修、水毁涵洞冲垮部位埋设涵管临时抢修工作,帮助灾区恢复交通秩序,协助政府给灾民提供必要的生活保障。6月19日,中铁四局八分公司广州地铁维保及大修项目部赶赴蕉岭县广福镇,为受灾居民送去矿泉水、方便面、八宝粥等生活必需品,以解燃眉之急。

6月21日,因连续暴雨导致江苏无锡大窑路社区三阳弄严重积水,满溢到路面。接到求助电话后,二公司无锡地铁5号线06标项目部迅速组织党员先锋队、青年突击队赶往现场,安排组织人员、设备为居民抽水排涝,帮助居民解决水患影响。

6月23日,三公司武汉高新六路项目部积极响应政府单位号召,第一时间成立救援突击队,调配项目物资和机械设备,到达武汉市高新二路至华为基地路段参与抢险,通过开井盖、抽水、引流的方式,快速排水,经过3个多小时的奋力拼抢,险情得到有效控制。

7月1日,受强降雨影响,合肥市瑶海区玉兰苑小区被淹,积水严重,涉及周边低洼地势小区。四公司瑶海体育中心项目以及彭大郢安置房项目迅速行动,集结100余名

志愿者,调拨10余台车辆、机械,运输各类防汛物料近百吨以及5000条防汛沙袋到现场参与抗洪抢险。经过10个小时的努力,运送防汛物料近3000袋,完成清理淤泥及疏通道路任务。

7月1日,受暴雨影响,庐阳区多个老旧小区积水达50厘米以上,一公司合肥庐阳区分公司在接到指令后,迅速启动应急预案,组织19人、3辆工程车、5台抽水机赶赴庐阳区双岗街道,在内涝重灾区合瓦路与义井路交叉口附近小区,展开排涝工作。经过近5个小时的奋战,沿线内涝严重小区积水全部排完。

7月2日,受强降雨影响,七分公司青岛地铁6号线东岳路站现场积水严重。面对汛情,项目部做好排查隐患、疏通排水管道、搬运防汛沙袋、设置警示标识、水泵抽水等工作。经过3小时奋战,积水得到有效控制,施工现场安全稳定。

连日来,持续强降雨使池州市面临严峻的防汛形势。投资运营公司池州运营项目部组织专业人员对城市关键区域的积水区域进行抽水排涝作业,积水严重路段实施封闭管理。截至7月2日晚,项目部已累计出动巡查人员223人次、车辆54台次,全面排查了市区内的积水点和安全隐患。

7月3日,九江市警苑山庄发生内涝。五公司九江水环境项目部立即启动防汛应急预案,组织施工人员赶赴现场,调集各类机械设备10台,备齐沙袋、气囊等防汛物资进行应急排水,经过3个小时连续奋战,顺利解除险情。同时,项目部组织人员对附近路段进行监督检查,及时疏通车辆,还向长江九江段大堤1号防汛哨所提供矿泉水、面包、方便面等生活物资共计70余箱。

本报通讯员

●图片新闻

武汉空中轨道一期桩基预埋工程项目获武汉“市政工程金奖”



6月30日,由中铁四局三公司承建的武汉空中轨道一期桩基预埋工程项目荣获武汉市“市政工程金奖”。武汉空中轨道是国内首条悬挂式空轨,线路全长10.2千米,起于九峰山站,止于龙泉山站,全线高架敷设,总体呈南北向线性布局,设车站6座。

光谷空轨作为一条连接光谷生态大走廊南北组团旅游和通行的“主干道”,是为打造光谷生态大走廊水道、绿道、空中轨道“三道布局”而规划建设的旅游线路,开通后将与地铁11号线、光谷有轨电车L2进行换乘,兼顾旅游观光和交通功能,有利于加快科技、生态、文化三位一体融合,促进武汉光谷区域自主创新驱动发展,助力实现国际化“创新光谷”、现代化“富强光谷”、生态化“美丽光谷”的战略目标。

蔡华菊 张鹏 摄